



В Чагоде завершено расследование уголовного дела по факту убийства местного жителя



Устюженским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя п. Чагоды Вологодской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 12 марта 2022 года у одного из домов на ул. Школьная в п. Чагода Вологодской области между ранее не знакомыми местными жителями произошел конфликт, в ходе которого один из мужчин, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, имевший при предмет, похожий на нож, несколько раз ударил им в грудь второго. После этого фигурант вызвал на место скорую помощь, 51-летний пострадавший был доставлен в лечебное учреждение, где скончался спустя непродолжительный период.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору для решения вопроса о направлении в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1704972>